Marga Mulino é a única máquina com a qual é possível preparar, em poucos minutos, flocos e também farinha de cereais.
Pode ser utilizada tanto para os grãos moles tais como Aveia, Cevada e Centeio, quanto para os grãos duros tais como Farro e Kamut (cereais egípcios), Arroz e Trigo Sarraceno.
A Marga Mulino trabalha por meio de três rolos que giram com velocidades diferenciadas. O movimento nos três rolos é proporcionado pela manivela fornecida com o equipamento ou pelo acessório “Motor Pastadrive” da linha Marcato Design.
A distância entre os rolos, determinada pelo regulador, define o tipo de processamento que será realizado: posição 0 (indicada em vermelho) para obter farinha de cereal, posições de 1 a 3 (e posições intermediárias) para obter flocos de cereais com acabamentos diferentes, conforme o gosto e o tipo de aplicação desejada.
A FARINHA
Para obter farinha é aconselhável realizar um pré-processamento, passando os grãos na sequência de posições 1, 2 e 3.
Para concluir, rodar o regulador na posição 0, permitindo que os três rolos trabalhem simultaneamente. 
O primeiro par de rolos quebra os grãos, enquanto a passagem através do terceiro rolo permite refinar o processamento e produzir farinha. 
Para acabamentos mais finos, aconselha-se repassar algumas vezes na POSIÇÃO 0.
OS FLOCOS
Para obter flocos é possível processar nas posições 1, 2, 3 e pontos intermédiários (assinalados com um ponto), para um total de 5 posições.
Desse modo, o primeiro par de rolos, com distância determinada pelo regulador, permite obter acabamentos de flocos diferentes; nesse caso, o terceiro rolo tem a função de facilitar a saída dos flocos. Escolha o tamanho do floco de acordo com a preferência pessoal e o tipo de grão usado. 
UM CONSELHO
Faça um teste com uma pequena quantidade antes de realizar o procedimento definitivo: isso permitirá entender qual é a posição do regulador mais adequada às suas exigências.
FLOCOS NO CAFÉ-DA-MANHÃ
A Marga Mulino é a única máquina que possibilita o consumo de flocos frescos no café-da-manhã: este processamento, realizado pouco antes de ser consumido, preserva completamente as propriedades do cereal e garante a completa absorção de todas as suas propriedades nutritivas.
INSTRUÇÕES PARA O USO
Após fixar a máquina na mesa com o grampo de aperto fornecido com o equipamento, insira a manivela no respetivo orifício e posicione o regulador no ponto desejado, puxando-o para fora e girando-o. Se preferir utilizar com motor, conecte o “Motor Pastadrive” através do prático encaixe de baioneta, como indicado no respetivo manual de instruções.
A POSIÇÃO 0 é indicada para obter farinha integral, as POSIÇÕES DE 1 a 3 (e posições intermediárias) para obter flocos de cereal.
Encher o reservatório de cereais e girar a manivela; é bom não encher o reservatório completamente a fim de não impedir o funcionamento dos rolos.
A farinha integral ou os flocos de cereal obtidos dessa maneira descerão pela rampa: por isso é necessário providenciar um recipiente para recolher o produto pronto. Se preferir obter farinha mais fina, passe o produto algumas vezes na POSIÇÃO 0. Se a farinha demorar para descer pelo reservatório, acompanhe a movimentação utilizando o pincel fornecido com o equipamento.
CUIDADO E MANUTENÇÃO DA MÁQUINA
A Marga Mulino é construída com materiais de primeira qualidade e meticulosamente realizada na fase de produção, por isso, não requer manutenções especiais.
Estas são algumas sugestões para conservar a máquina em perfeitas condições:
· Ao usar a Marga Mulino pela primeira vez, coloque a máquina para funcionar na POSIÇÃO 0 durante 2 ou 3 minutos. No final, jogue fora a farinha: este procedimento proporcionará uma limpeza adicional dos rolos.
· Não lave a máquina com água ou detergentes. Para a limpeza, basta remover o produto residual encastrado utilizando o pincel fornecido com o equipamento. 
· Limpe sempre os rolos ao concluir o processamento.
· Para remover o reservatório, puxe-a para cima com cuidado para manter o corpo da máquina firmemente apoiado sobre a superfície de trabalho.
· Se necessário, colocar algumas gotas de óleo de vaselina nas extremidades dos rolos.
